



躬耕学农事 实践助成长

市第二实验小学开展暑期学农劳动教育实践

本报讯(全媒体记者 王惠)躬耕学农事,实践助成长。为全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,全面提高学生劳动素养,近日,市第二实验小学四(3)中队部分学生及家长,来到四平市中小学综合实践活动教育实践基地,开展暑期学农劳动教育实践。

带着对农事体验的新奇向往,同学们一下车就带着工具直奔基地菜园。对孩子们来说,在地里除草、摘菜都是新鲜的体验,许多熟悉的青菜平时只见过餐桌上的样子,通过采摘目睹原生态的蔬菜样貌,感受种植的乐趣和菜园里的勃勃生机。炎热的天气没有阻挡同学们的热情,满脸的汗珠见证着收获的快乐与喜悦。课本上写的农活辛苦,粮食来之不易等,毕竟隔着纸面,感受不深。而今亲身实践,在阳光下,泥土旁,孩子们流下劳作的汗水,亲身体会蔬菜、粮食是这么的来之不易,以后要更加珍惜,节约粮食。

从书本走向实践,形象感受到锄禾的不易、粒粒皆辛苦的重要,参与



实践活动的同学们感触颇深。班主任老师也对此次学农实践活动进行了总结,赞扬了同学们的吃苦耐劳精神,希望同学们能通过此次活动,将实践过程所感所想应用到今后的学习和生活中去。

参与活动的学生家长表示,实践

研学活动的开展,不仅丰富了学生的课外知识,也让孩子们感受到了劳动实践的魅力,增强了学生的动手能力和综合素质,切实提升了劳动教育内涵,是暑期生活中鲜活而生动的社会实践内容,让孩子们假期过得更有意义。

精彩绝“轮”滑向未来

市六马路小学校速滑队在省速度轮滑锦标赛上获佳绩



本报讯(全媒体记者 白若楠)为加强青少年体育工作,不断完善少年儿童健康促进体系和体育后备人才培养体系,带动全市青少年体育和学校体育事业的蓬勃发展,近日,2023吉林省轮滑锦标赛在梨树开赛,市六马路小学校红色轮滑队组队代表队参赛。

吉林省轮滑协会副会长、四平市六马路小学校党支部书记、校长朱孟喜代表省轮滑协会致开幕辞。他希望队员们向着“团结、友谊、进步”的目标,发扬“更快、更高、更强、更团结”的精神,团结协作、奋勇争先,全面展现轮滑队员蓬勃向上的时代风采。

六马路小学校教师秦洪彬代表全体裁判员发言,赛场上裁判员将坚持公开、公平、公正的原则,恪尽职守,通力合作,确保比赛安全、有序、文明、高效进行;六马路小学校速滑队队员范禹子书代表全体队员发言,表达了队员们积极参赛的热情和必胜的信心。

在梨树县南河公园的赛场上,队员们脚踏“风火轮”,尽展耐力、爆发力、柔韧性和协调性,加速,再加速,将轮滑的轻盈与速度完美融合,构筑起一个精彩的“轮”上世界。市六马路小学校的队员们在各小组别比赛中共获得金牌10枚、银牌11枚、铜牌9枚,队员们在训练中的每一滴



汗水都转化为了傲人成绩。

多年来,六马路小学校深入实施体教融合发展战略,大力推进校园阳光体育发展,自行车、乒乓球、速滑等多个运动项目快速普及,尤其是校园轮滑的推广,更是取得了斐然的成绩。范禹子书在刚刚结束的2023东北三省速度轮滑巡回赛中,包揽个人全部三项(500米、1000米、5000米淘汰赛)冠军。学校将进一步加大校园体育建设,推进学生文化学习和体育锻炼协调发展,为加快体育强国建设作出新的更大贡献。

建设现代教育体系 为全民终身学习服务

吉林工程职业学院成功入选

“职业院校服务全民终身学习项目”第二批实验校

本报讯(通讯员 齐莉)为促进高质量建设服务全民终身学习的现代教育体系,建设学习型社会,中国成人教育协会在全国遴选“职业院校服务全民终身学习项目”第二批实验校,近日,中国成人教育协会公布了入选名单,吉林工

程职业学院成功入选。

吉林工程职业学院将继续践行终身学习理念,推进社区教育、老年教育高质量发展,建设服务全民终身学习的现代教育体系,为建设学习型城市、学习型社会,达到社会和谐稳定的目标贡献力量。

多角度服务学生 全方位提高成绩

“衡智职业学校”正式落户四平

本报讯(全媒体记者 邵杰)经过两年紧张的筹备,日前,“衡智职业学校”正式落户四平,标志着衡水高中教学模式走进我市,让四平的孩子在家门口儿就能接受衡水老师的教学。

记者在衡智职业学校校长开放日上看到,该校特邀全国著名校长、原衡水二中党委书记刘尊贤和衡水籍全国著名教育专家田海潮,分别作了关于促进中学生成长、培养良好学习习惯的专题报告。刘尊贤说:“我们为了一切的学生,不放弃任何一名学生。老师在教育教学的过程中,无论哪个方面,都要从学生的角度出发去考虑如何才能为学生服好务,在服好务的基础上,让学生的学习成绩得到提升。”

衡智职业学校将实现与衡水名校的六个同步,即相同的作息时间、相同的文化氛围、相同的校园节奏、相同的管理模式、相同的教学教研、相同的高考备考。学校采用分层教学模式,老师根据班级内每个学生的学习状况,利用小组合作学习和成员之间互帮互学形式,充分发挥师生之间、学生之间的相互学习与合作,为

每个学生提供全面发展的平台,把衡水中学和衡水二中成功的管理措施和教学经验在四平衡智职业学校高中部全面实施。

衡智职业学校校长何建强说:“我们在教学方面,没有额外费用,不收取补课费,周六周日上课不收取任何费用;学生晚自习完全按照衡水中学的作息进行,实行分层教学,也不收取任何费用。学校有一对一教学,专门针对学习困难学生,同样不收取费用,培优补差更不收取费用,这就是我们衡智学校的特点和亮点。”

据了解,衡智职业学校是经市教育局批准的一所集高考升学、职业教育为一体的封闭式全日制学校。学校各学科带头人及管理团队均来自衡水学校,学校秉承“专家治校、名师办学”的办学理念,坚持平民化办学思想,面向大众,让我市及其周边地区的普通家庭子女在家门口享受优质教育。

校长何建强表示,学校落地四平就是让衡水优质的教育资源在四平扎根开花结果,让四平普通家庭孩子接受良好的教育,是衡智学校的初心和使命。



近日,市中级人民法院和广电少儿艺术团共同开展了“与法同行、护苗成长”法治夏令营活动,来自全市各学校的100多名同学和几十位家长观看了这场别开生面的“审判”。沉浸式模拟法庭在孩子们心中打下深深的烙印,点燃了同学们的法治梦想。
本报通讯员 牛敬良 谢雨璇 摄

推进校企合作 共育高素质人才

本报讯(通讯员 胡晓薇)为加强校企合作,扎实推进学生的实习就业工作,近日,四平职业大学建筑工程学院与吉林省求实建设软件有限公司举行校企合作签约授牌仪式。吉林省求实建设软件有限公司校企合作部总经理焦明一行4人、四平职业大学建筑工程学院相关负责人出席签约授牌仪式。活动现场,四平职业大学建筑工

程学院院长鞠红香对吉林省求实建设软件有限公司一直以来对四平职业大学建筑工程学院的支持表示感谢,并简要介绍了学院发展沿革以及有关合作事项基本情况。鞠红香说,校企合作是目前职业教育最具有潜力和生命力的培养模式,希望双方进一步加强在人才培养、社会服务等方面合作模式的探索,积极探索育人新思路、新

方法,促进学校人才培养与企业发展的同频共振。

吉林省求实建设软件有限公司总经理焦明说,公司将以此次合作协议的签订为契机,为四平职业大学建筑工程学院提供优质的平台,双方将在校企共建发展的道路上,建立长期深入的合作,在更高层次上实现优

势互补、互利共赢。

仪式上,四平职业大学建筑工程学院鞠红香院长与吉林省求实建设软件有限公司焦明总经理签订校企合作协议书,学院直属党支部书记胡晓薇、副院长崔静分别与企业互授“四平职业大学建筑工程学院校企合作实训基地”和“吉林省求实建设软件公司校企合作人才培养基地”牌匾。